

# Nagybivalyos Horgászrend

A jogosult az Országos Horgászrend (ORH) és a helyi szabályzások (Nagybivalyos Horgásztó - Horgászrend) betartásával horgászhat, a vízi rendészeti és a balesetvédelmi szabályokat megismerni és betartani köteles. Minden vendég a tó területén saját felelősségére tartózkodhat!

Minden területi jegy tulajdonos a horgászat megkezdésekor köteles bejelentkezni a halórháznál lévő nyilvántartásba, majd a horgászat végeztével kijelentkezni és a megtartott halakat abba bevezetni.

A jogosult köteles fogási naplóját vezetni és bemutatni a megtartott halak mellett, illetve bármikor kérésre.

A halórzésre jogosult személyeknek bármikor joga van a csomagok és gépjármű ellenőrzésére.

A kifogott halak cseréje, bejegyzés előtti átadása – ajándékozása, értékesítése szigorúan tilos!

A Horgászrend a vízkezelő kezdeményezésére bármikor módosítható, illetve szigorítható!

Csónak használata a vízrendészeti szabályok betartása mellett saját felelősségre történhet.

A területi jegy névre szól, mellyel csak a tulajdonosa horgászhat!

Éves jeggyel rendelkező horgász elvihető halmennyisége naponta:

2+1db nemes hal és 5 kg egyéb amiből max. 1 kg keszeg lehet.

A megengedett, fogható nemes hal mennyiség elérését követően a kifogott halak napi áron megvásárolhatóak.

Bojlis területi jeggyel horgászók halat nem tarthatnak meg, a halakat fotózás és mérlegelés követően azonnal vissza kell engedni!

**Szereléket csak bojlis jeggyel rendelkezők hordhatnak be.**

**Csak dőlő bója használata engedélyezett!**

**Pontymatrac használata kötelező!**

**Fonott dobóelőke használata tilos!**

**Ponty fajlagos tilalom nincs!**

**Compót, aranykárászt, koi-pontyot, fekete sügeret (pisztrángsügér), tokhalat, jelölt halat, 4 kg feletti nemes halat (kivétel szürke harcsa) elvinni szigorúan tilos!**

Horgászat csak a tó körbekerített részén és a kijelölt helyeken engedélyezett!

A tó kamerarendszerrel ellenőrzött terület! Bármilyen szabálysértés azonnali kizárással jár!

Egyéb tekintetben a vonatkozó előírások a mérvadóak!